INFORMATIVA EX ART. 13 D.LGS N.196 DEL 30.06.2003

Ai sensi dell’articolo 13 del D. Lgs. n.196 del 30.06.2003 si informa che:

A) I dati personali forniti in relazione alle procedure di iscrizione alle attività dell’ASD Libertas Marotta, formeranno oggetto di trattamento nel rispetto della normativa succitata.

B) Tali dati verranno trattati per finalità strettamente connesse all’attività sportiva della Ginnastica ed in modo da garantirne la sicurezza anche attraverso strumenti automatizzati.

C) Il conferimento di tali dati è indispensabile per la realizzazione dell’attività sportiva cui si riferiscono e per gli obblighi correlativi. Pertanto, un eventuale rifiuto a fornire tutti i dati richiesti, comporterebbe l’impossibilità di omologare l’iscrizione alla ASD Libertas Marotta.

D) Ferme restando le comunicazioni e diffusioni effettuate in esecuzione di obblighi di legge e di contratto, i dati personali potranno essere comunicati in Italia ed all’estero, ai soli fini della realizzazione di attività, iniziative e manifestazioni connesse con i fini istituzionali della ASD Libertas Marotta ad altri soggetti pubblici o privati ed organismi associati.
E) I dati verranno trattati per tutta la durata del rapporto di attività ed anche successivamente per le finalità istituzionali della ASD Libertas Marotta.

F) Relativamente ai dati medesimi l’interessato può esercitare i diritti previsti all’articolo 7 del decreto Legislativo 196/03 succitato.

G) Titolare del trattamento dei dati personali è l’ASD Libertas Marotta – Viale Europa 7 - Marotta

